

**Nová nátěrová hmota Primalex Textura vytvoří jednotný, na pohled atraktivní povrch s jemnou strukturou**

## Primalex Textura sjednotí různé povrchy

Při rekonstrukci objektů často vznikne jedna stěna dokonale hladká a druhá naopak s přirozenou původní strukturou běžné omítky. Nový sádkokarton se od původní štukované zdi bude zaručeně lišit. Na počátku si toho možná nevšimnete, ale časem určitě ano a různé světelné podmínky rozdíl ještě zdůrazní. Primalex pro tyto případy představuje novinku, otěruvzdornou nátěrovou hmotu s obsahem jemnozrnného pojiva tónovatelnou až do 10 tisíc odstínů. Nový Primalex Textura snadno sjednotí vzhled sádkokartonu a štukované minerální omítky, napodobí dobový vzhled štukovaných interiérů, navíc zakryje drobné nerovnosti po opravách instalací nebo po škrábání starších nátěrů z omítek. Aplikace je přitom snadná i pro laika, stačí se držet doporučení výrobce. Více na [www.primalex.cz](http://www.primalex.cz).



Primalex Textura je vnitřní malířský nátěr obsahující pojivo s jemnými zrnky. Díky nim vytváří na široké škále podkladů na pohled atraktivní, jednotný vzhled podobný štuku. Aplikace nátěru Primalex Textura je přitom snadná, sjednocení povrchů není výsledkem žádné speciální techniky nanášení. Stačí dodržet postup doporučený výrobcem a pak už se těšit z výsledků.

Primalex Textura je v prodeji jako bílý malířský nátěr s vysokou bělostí (90,3 % BaSO<sub>4</sub>). Pro barevné řešení je možné jej natónovat. Profesionální a přesné obarvení na tónovacích automatech do světlých až středních odstínů nabízejí kolorovací centra Primalex. Na výběr je na počkání až 10 000 odstínů. Při domácím tónování se nátěr Primalex Textura jednoduše obarví vmícháním Primalex Tekuté tónovací barvy dle návodu.

Sjednocení podkladu pomocí výrobku Primalex Textura je příznivé nejen z hlediska technického provedení, ale i co se týče vynaložených nákladů. Celkové náklady na celoplošné stěrkování stěny jsou totiž oproti sjednocení podkladu Primalexem Textura výrazně vyšší. Při porovnání s aktuálně platnými ceníky ÚRS Praha v průměrných cenách za m<sup>2</sup> dané pracovní činnosti, vychází rozdíl v nákladech jednoznačně:

- ✓ při použití Primalexu Textura lze ušetřit více než 25 % nákladů v porovnání s celoplošným stěrkováním
- ✓ realizace pomocí této novinky je navíc provedena 2x rychleji než při celoplošném stěrkování

**Jak postupovat při sjednocování vzhledu sádrokartonu a štukované minerální omítky nebo napodobení vzhledu štukovaných interiérů, abychom dosáhli dokonalého a profesionálního výsledku?**

1. Povrch je nutné nejprve důkladně zbavit prachu a případných nečistot
2. Savost všech povrchů sjednotíme napenetrováním, např. výrobkem Primalex Hloubková penetrace. Při ředění penetrace se řiďte návodem. V případě nedostatečného napenetrování nebo přepenetrování se podklady stávají různě nasáklivé, což může způsobovat při finální aplikaci nátěru Primalex Textura nerovnoměrné rozložení jemnozrnných částic nátěru
3. Penetraci nechte dobře proschnout, cca 2-4 hodiny dle podmínek v interiéru
4. Poté aplikujte Primalex Texturu nejlépe ve dvou vrstvách. Pro aplikaci použijte doporučené druhy nářadí. Nejlépe se hodí váleček s nižším plyšem (polyamid nebo mikrovlákno) – délka 9-12mm
5. Postupujte od stropu, se stěnami začněte až po jeho zaschnutí, teplota při realizaci by neměla klesnout pod 10°C.
6. Při požadavku méně zrnitého finálního povrchu můžete nátěr Primalex Textura naředit vodou do max. 5%.
7. Druhou vrstvu realizujte až po dokonalém zaschnutí vrstvy předchozí – cca po 4 hodinách v závislosti na podmínkách v interiéru

Obdobně lze postupovat při sjednocování povrchů po opravách instalací nebo po škrábání starších nátěrů z omítek. Na [www.primalex.cz](http://www.primalex.cz) v sekci k výrobku Primalex Textura lze najít doporučený postup.

Primalex Textura je v prodeji v balení 1 a 5 litrů.

Vydatnost nátěru: 4,5 – 6 m<sup>2</sup>/l v jedné vrstvě, doporučujeme aplikaci ve dvou vrstvách

Objemová hmotnost: 1,59 kg/l

Doporučená cena: **105 Kč/1 l; 285 Kč/5 l**

Více na [www.primalex.cz](http://www.primalex.cz).



### Primalex

Základem sortimentu značky Primalex jsou malířské nátěry, které si získaly oblibu jednoduchou aplikací, širokým rozsahem druhů a především trvale stabilní kvalitou, která je kromě vlastní laboratoře kontrolována organizací ITC Zlín. Primalex je jednou z mála značek, která certifikovala systémy ISO 9001, ISO 14001 a OHSAS 18001 společně a získala tak Zlatý certifikát pro integrovaný systém řízení. Získala také mezinárodně uznávané certifikáty IQNet. Primalex dodává na trh kompletní

spektrum nátěrových hmot zahrnující vnitřní malířské nátěry, fasádní barvy, omítky, barvy na kov a dřevo, zateplovací systém, prostředky na úpravu podkladu a disponuje sítí přibližně 300 Kolorovacích center pro obarvování nátěrových hmot. Ta je nejširší v rámci České a Slovenské republiky s ideální dostupností pro spotřebitele ve všech regionech. Spotřebitelům jsou na nejmodernějších strojích na počkání připraveny vysoce kvalitní obarvené interiérové a fasádní nátěry, omítky a barvy na kov a dřevo.

#### O skupině PPG

Vizi společnosti PPG je i nadále zůstat předním světovým výrobcem nátěrových hmot a dalších speciálních výrobků. Díky inovacím, úsilí o udržitelný rozvoj a kompetenci v oblasti barev pomáhá PPG svým zákazníkům v průmyslu, dopravě, výrobě spotřebního zboží a na trhu autopříslušenství vylepšovat více povrchů různými způsoby než kterákoliv jiná společnost. Společnost PPG byla založena v roce 1883, má světové ředitelství v Pittsburghu a působí ve více než 60 zemích po celém světě. Tržby v roce 2011 dosáhly 14,9 miliardy dolarů. Akcie společnosti PPG jsou obchodovány na New York Stock Exchange (symbol: PPG).

Další informace získáte na [www.ppg.com](http://www.ppg.com)



#### Pro další informace kontaktujte, prosím:

##### **Petr Kavalír**

PPG Architectural Coatings Eastern Europe a.s.,  
Brand Marketing Manager  
Tel.: +420 222 333 717  
Fax: +420 222 333 701  
Mob. +420 737 285 977  
[petr.kavalir@ppg.com](mailto:petr.kavalir@ppg.com)

##### **Marie Hodačová Šimonovská**

Privilege PR  
Tel.: +420 222 873 233  
Fax: +420 222 873 232  
Mob. +420 777 840 414  
[simonovska@privilegepr.cz](mailto:simonovska@privilegepr.cz)